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Führung «Street Art Chur – Sprühdose trifft Stadtmauer»

[bookmark: _Hlk161663675]Rund 25 Murals schmücken mittlerweile die Fassaden von Chur. Einige davon stellen wir ab sofort an unserer neuen Führung «Street Art Chur - Sprühdose trifft Stadtmauer» vor.

Seit dem Street Art Festival im Juni 2024 bereichern weitere Murals von nationalen und internationalen Künstler:innen unsere schöne Stadt. Chur Tourismus hat in Zusammenarbeit mit den Festivalverantwortlichen darauf aufbauend die neue Street Art Führung entwickelt. Unsere Guides hatten auch die Möglichkeit, sich mit dem bekannten Churer Künstler Fabian «Bane» Florin auszutauschen und von seinem Insiderwissen zu profitieren.

Während der 1.5-stündigen Führung erleben die Teilnehmenden Chur aus einer ganz neuen Perspektive, lernen dabei einige Werke kennen und erhalten Hintergrundinformationen zur Kunst und den Künstler:innen. Ausserdem erfahren Sie mehr über die Kultur und Geschichte der Street Art im Allgemeinen. 

An der Gürtelstrasse 11 befindet sich beispielsweise ein Kunstwerk des niederländischen Duos «TELMO MIEL». Das rechte Bild symbolisiert dabei ein Gefühl, das wohl alle kennen: Wir alle haben mehrere Rollen im Leben, tragen also sprichwörtlich verschiedene Hüte.

«Street Art Chur - Sprühdose trifft Stadtmauer» erweitert unser vielfältiges Stadtführungsangebot mit einer modernen und populären Thematik. Der Rundgang eignet sich für ein breites Publikum von Jung bis Alt. Die Kosten für eine private Führung betragen CHF 210, für Schulklassen gilt der Spezialpreis von CHF 190. 

Die ersten öffentlichen Führungen finden am Mittwoch, 20. und 27. November sowie 11. Dezember 2024 jeweils um 13.30 Uhr statt. Die Teilnahme an einer öffentlichen Führung kostet CHF 18 für Erwachsene sowie CHF 9 für Kinder. 

Weitere Informationen zur Führung sowie zur Buchungsanfrage erhalten Sie hier: 
Führung Street Art Chur | Chur
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