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«Wer sucht, der findet – auch in der Adventszeit»

[bookmark: _Hlk161663675]Am diesjährigen Churer Weihnachts- und Christkindlimarkt gibt es mehr als nur Geschenke und Glühwein zu entdecken: 32 goldene Couverts mit Gutscheinen von Churer Unternehmen warten darauf, gefunden zu werden.

Die Adventszeit steht vor der Tür und damit startet erneut «Chur im Advent». Vom 28. November bis 26. Dezember verwandelt sich die älteste Stadt der Schweiz in eine weihnachtliche Erlebniswelt mit zahlreichen Highlights und Events. In diesem Jahr erwarten die Besuchenden zudem einige tolle Aktionen, darunter die Couvert-Suchaktion. 

Am grossen Weihnachtsmarkt vom 29. und 30. November sind bei verschiedenen Ständen goldene Couverts versteckt. Wer eines findet, darf den darin enthaltenen Gutschein mitnehmen und direkt im jeweiligen Geschäft einlösen. Weitere Couverts können am Christkindlimarkt, der vom 29. November bis 23. Dezember stattfindet, gefunden werden. Jeden Freitag werden neue goldene Couverts am Markt in der Bahnhofsstrasse versteckt. 

Eine weitere Gewinnchance bietet der Fotowettbewerb. Besucher:innen können ihre schönsten Adventsmomente in Chur teilen und attraktive Gutscheine von lokalen Unternehmen gewinnen. Teilnehmen ist ganz einfach: Das Lieblingsfoto kann entweder mit der Markierung @churtourismus auf Instagram geteilt oder direkt auf der Webseite www.churer-advent.ch hochgeladen werden.

Wer sein Foto als Souvenir mit nach Hause nehmen möchte, ist in der Tourist Info an der Bahnhofstrasse 32 richtig. Dort steht der schweizweit erste Fotomagnetdrucker, der nach dem erfolgreichen Pilotversuch am Big Air Chur nun dauerhaft bei Chur Tourismus im Einsatz ist. Ein Fotomagnet ist nicht nur ein ideales Andenken, sondern auch ein originelles Geschenk für die Liebsten.  

Weitere Informationen zu Chur im Advent und den einzelnen Aktionen und Events finden Sie hier: Chur im Advent | Chur
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